[image: image1.jpg]


[image: image2.jpg]


[image: image3.jpg]


[image: image4.jpg]



[image: image5.jpg]



الســـؤال الاول:
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                     في البنود من 1 إلى 4 عبارات صحيحة وأخرى خاطئة ظلل
               الدائرة        إذ العبارة صحيحة وظلل        إذا كانت العبارة خاطئة .
[image: image9.wmf][image: image10.wmf]
[image: image11.jpg]



[image: image12.jpg]



[image: image13.jpg]



[image: image14.jpg]



[image: image15.wmf]
[image: image16.jpg]



الســؤال الثاني : لكل بند مما يأتي اختيارات عدة واحدة فقط منها صحيحه 
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                    ظلل الدائرة التي تدل على الاجابة الصحيحة:
	1-
	[image: image19.jpg]


[image: image20.jpg]


في الشكل المقابل إذا كان س ص ع ل شكل رباعي دائري
مدت ل س على أستقامتها الى أ بحيث 
  ق ( أ س ص  ) = 5100  ، فإن ق (ص ع ل ) = ..


            5100                                 580                                 550


	2-
	من الشكل المقابل الزاويتان الداخلتان في جهة واحدة من القاطع هما: 


           (1 ) ، ( 2)              (1) ، ( 4 )               ( 3) ، ( 4)



	3-
	مقدار الزكاة المستحقة على مبلغ 1640 دينار حال علية الحول هو

           400 دينار                      410 دينار                      41دينار

	4-
	
إذا كان             =                 فإن ص =
 
           30                               3                                10          


	5-
	8 لترات = 

           8 م3                               8 سم3                         8 دسم3


	6-
	المتوسط الحسابي للأعداد   12 ، 8 ، 0 ، 16

           11                               36                               9                 




السؤال الثالث:


        في الشكل المقابل أ ب  //  جـ د ،  س ص  قاطع لهما في و، هـ 

         ق (  أ و س   ) =          ( أوجدي بدون استخدام المنقلة )


ق ( جـ هـ و ) = ....................................


السبب:..........................................................

ق ( ب و هـ ) = .................................

السبب:............................................................

ق ( و هـ د ) = .............................


السبب:...........................................................


ق ( د هـ ص ) = ...........................


السبب:..........................................................


       
      في الشكل المقابل أ ب جـ د متوازي أضلاع  مدت ب جـ على استقامتها  
       ،    أ د = 5 سم ، أ ب = 3 سم  ،  ق ( د جـ س ) = 560 
       ، أوجدي (  بدون استخدام أدوات الهندسة )

ب جـ = ..............................

السبب:...................................................

د جـ  = ........................................

السبب:.............................................

ق ( د جـ ب ) = ................................

السبب:.............................................

ق ( ب أ د ) = .........................................


السبب:....................................................

ق ( أ ب جـ ) = ....................


السبب:..................................................


الســؤال الرابع:

   
         أرسمي متوازي الأضلاع  أ ب جـ د الذي فيه  طول أ ب = 6 سم 
            وطول ب جـ = 4 سم   ،  قياس أ ب جـ = 570



  
        يحتاج صباغ عادة الى 16 يوما لصباغة منزل إذا عمل بواقع ساعتان يوميا . إذا أراد

        هذا الصباغ أن ينهي عمليه في 8 أيام فقط ، فكم ساعة يلزم أن يعملها كل يوم؟

      الحل :


         نوع التناسب هو ..........................









الســؤال الخامس:
                  
         
         توفي شخص وورثة  أب  وابن وبنتان وتركة قدرها 36000 دينار . 

        أوجدي نصيب كل منهم من الميراث . ( نصيب الزوجة =            التركة )











         
        يتقاضى شخص راتبا شهريا قدرة 400 دينار ، يصرف منة 250 

        ويوفر الباقي  أوجدي نسبة:


                   *    ما يوفره = ......................................................................

  1 ) ما يصرفه إلى راتبه الشهري .


     ................................=................................................................................

2) ما يوفره إلى ما يصرفه  .


  ..............................................................................................................


الســؤال الســادس:



         أوجدي الناتج بطريقة التحليل إلى العوامل الأولية


        216    = 













          صفيحة على شكل شبة مكعب  أبعادها من الداخل 40 سم ، 10 سم ، 30 سم 

          مملوءة بسائل احسب حجم الصفيحة من الداخل ثم احسبي سعتها باللترات 










          الجدول المقابل يمثل عدد التلميذات في كل صف من صفوف مدرسة ما 

          حيث كل           يمثل 40 تلميذا 


1- كم عدد تلاميذ الصف السادس ؟
........................................

2- كم عدد تلاميذ الصف التاسع ؟
.........................................
3- ما مجموع عدد تلاميذ الصف السادس
    والثامن ..........    .......... = ........




                 مع تمنيــــــــات قسم الرياضيات
                                 لكن بالتوفيق والنجاح 

وزارة التربية


الإدارة العامة لمنطقة الاحمدي التعليمية


مدرسة: سبيعة بنت الحارث.م.بنات





إختبار نهـاية الفصــل الدراسي الثاني


في مادة الرياضيات للصف السادس


 من العام الدراسي 2007 / 2008 م





الاســـــم:.......................


الصـــف :.......................


زمن الاختبار: ساعة وربع
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النسبة بين نصف ساعة و ساعة في أبسط صورة هى  1 : 2�
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أبسط صورة للنسبة 12 : 8 هي 6 : 4
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   بالتوازي وداخلة في جهة واحدة من القاطع مع ب و هـ
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   كل زاويتان متتاليتان في متوازي الأضلاع مجموع قياسهم = 5180








   كل زاويتان متقابلتان في متوازي الأضلاع متطابقتان
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القياسات غير صحيحة ، والرسم  لتوزيع الدرجة
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تناسب عكسي
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نصيب الأب =            × 36000 =   6000  دينار





الباقي من التركة  = 36000 – 6000 = 30000 دينار





النسبة    أبن : بنت : بنت


: 1  :  1





مجموع الأجزاء  = 2 +1 + 1 = 4  أجزاء





قيمة الجزء =               = 7500  دينار








نصيب الولد = 2 × 7500 = 15000 دينار








نصيب كل بنت = 1  × 7500  = 7500 دينار
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حجم الصفيحة من الداخل  = الطول × العرض × الارتفاع


                                     40  ×  10   ×  30


                                     12000 سم3 





السعة باللتر =                     =  12 لتر
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